Sehr geehrte Frau Rektorin!
Sehr geehrter Herr Rektor*! Sehr geehrte Frau Rektorin!
Wir von „Students for Future Austria” möchten Sie auf die nahende Aktionswoche „Open your Course 4 Climate Crisis“ (OC4CC), in der Woche vom 022. bis zum 026. NovemberMai 2022 hinweisen. und erneut unser Anliegen in Erinnerung rufen. Dieses Semster findet die Aktion in Kooperation mit der „Public Climate School“ (PCS) von Students for Future Germany statt, unter dem Motto: OC4CC meets PCS.
[bookmark: __DdeLink__342_1912023462]WAS IST OC4CC?
OC4CC ist eine Initiative von Fridays for Future, Students for Future, Teachers for Future und Scientists for Future Austria, in deren Rahmen Professor*:innen und Lehrer*:innen die Klimakrise in die Lehre holen. OC4CC ereignete sich das erste Mal vor dem “Earth Strike” im September 2019 und findet seitdem mit regelmäßigem Anklang und Begeisterung statt. OC4CC ruft Lehrende dazu auf die Klimakrise mit den Inhalten iIhrer Lehrveranstaltungen zu verknüpfen. 
[bookmark: __DdeLink__174_3336848088]Nähere Informationen untern zu OC4CC finden Sie auf unserer Website: : https://fridaysforfuture.at/OC4CC

WAS IST DIE PCS?
Die „Public Climate School“ (PCS) wurde von Students for Future Germany ins Leben gerufen und bietet eine Woche lang ein digitales Bildungsprogramm für alle Wissensstände an. Dieses digitale Bildungsprogramm wird gemeinsam mit Expert:innen erarbeitet und besteht aus einem Schulprogramm, einem Uniprogramm und dem Klima-TV. Weiters wurde die PCS im Oktober 2021 mit dem K-3 Preis für Klimakommunikation in der Kategorie Wissenschaft und Forschungs ausgezeichnet und arbeitet im Zuge einer Pilot-Studie mit renommierten Instituten wie dem Potsdam-Institut für Klimafolgenforschung oder der Charité Berlin zusammen. Nähere Informationen zur PCS finden sie hier:  
[bookmark: __DdeLink__330_1912023462]Die Klimakrise einzudämmen, ist laut Klima-Forscher*:innen die prägende Herausforderung dieses Jahrzehnts. Ihre Auswirkungen werden alle gesellschaftlichen Bereiche betreffen. Wir sind davon überzeugt, dass der benötigte Wandel mit Bildung anfängt!
Daher bitten wir Sie, mit Ihrer Hochschule/Universität in der Woche vom 022. bis zum 026. NovemberMai unter dem Motto „Open your Course 4 Climate Crisis” (OC4CC) meets „Public Climate School“ (PCS) auf die Klimakrise aufmerksam zu machen, indem Sie folgenden Aufrudie Informationenf zur OC4CCxPCS--Woche an alle Lehrveranstaltungsleiter*:innen Ihrer Universität/Hochschule weiterleiten. :
Bei Fragen, Anliegen oder Ideen melden Sie sich bitte gerne bei uns: 
 

 


[Name] 



Sehr geehrte Lehrveranstaltungsleiter*innen!
Wir von „Students for Future Austria” möchten Sie auf die nahende Aktionswoche „Open your Course 4 Climate Crisis“ (OC4CC), in der Woche vom 22. bis zum 26. November hinweisen und erneut unser Anliegen in Erinnerung rufen. Dieses Semster findet die Aktion in Kooperation mit der „Public Climate School“ (PCS) von Students for Future Germany statt, unter dem Motto: OC4CC meets PCS.
Die Klimakrise einzudämmen, ist laut Klima-Forscher*innen die prägende Herausforderung dieses Jahrzehnts. Ihre Auswirkungen werden alle gesellschaftlichen Bereiche betreffen. Damit wir dieser großen Herausforderung gerecht werden, ist es essentiell, dass alle Menschen von der Dringlichkeit der Klimakrise erfahren. Als Lehrveranstaltungsleiter*in stehen Sie als Schlüsselperson an der Schnittstelle zwischen Wissenschaft und Gesellschaft und können uns mit Ihrem großen Multiplikator*innen-Potential dabei helfen, möglichst viele Menschen zu erreichen.
Daher bitten wir Sie, an Ihrer Hochschule/Universität in der Woche vom 22. bis zum 26. November unter dem Motto „Open your Course 4 Climate Crisis” (OC4CC) meets „Public Climate School“ (PCS) auf die Klimakrise aufmerksam zu machen.
Unser Anliegen ist, dass Sie ihre Lehrveranstaltungen - egal ob Wirtschaftswissenschaften, Philosophie, Physik, Afrikanistik - inhaltlich mit der Klimakrise verknüpfen. So können Sie dazu beitragen, dass die Klimakrise von möglichst vielen unterschiedlichen Blickwinkeln beleuchtet wird und Studierende eine umfassende Kenntnis über ihre Auswirkungen und Lösungsmöglichkeiten entwickeln. Dafür können Sie gerne das digitale Bildungsprogramm der PCS in Anspruch nehmen, sowie Studierende auf das vielfältige Programm (Workshops, Lectures for Future, Frisch aus der Forschung, Klima-TV) der PCS aufmerksam machen.
Mehr Informationen, sowie Materlialien finden Sie unter:  
Wir freuen uns, wenn Sie sich an der Aktionswoche beteiligen möchten. Damit wir eine bessere Übersicht haben, wer mitmacht, würden wir Sie bitten, sich in dieses Formular einzutragen:

Wenn Sie selber einen Programmpunkt bei dem digitalen Bildungsprogramm der PCS einbringen möchten, melden Sie sich bitte bei: info@publicclimateschool.de 
Bei Fragen, Anliegen oder Ideen melden Sie sich bitte gerne bei uns.

Vielen Dank für Ihre Unterstützung!

Mit freundlichen Grüßen
[Name] im Namen von Students for Future Graz/Austria
Hochschulkoordination


Kontakt:
 
 
P.S. Mit der Stellungnahme der „Scientists4Future“ stellen sich über 27.000 Wissenschaftler*innen aus dem deutschsprachigen Raum hinter die Forderungen von „Fridays for Future“. Die Stellungname () wurde unter anderem in der Fachzeitschrift „Science“ veröffentlicht und gehörte dort wochenlang zu den am meisten heruntergeladenen Artikeln. Des Weiteren unterstützen “Scientists4Future” auch die Aktion “OC4CC” und empfinden sie als eine wichtige Maßnahme, um über die Gefahren des Klimawandels aufzuklären. Tragen Sie sich in unserer Kontaktliste ein und wählen Sie selbst, ob Sie über die Eintragung hinaus aktiv sein möchten. Jede Eintragung hilft uns, die Stimme der Wissenschaft für mehr Klimaschutz zu stärken.






















Dear Rector,
Students for Future Austria would like to draw your attention to the approaching action "Open your Course 4 Climate Crisis" (OC4CC) meets "Public Climate School“(PCS) in the week of November 22nd to 26th. 
WHAT IS OC4CC?
OC4CC is an initiative of Fridays for Future, Teachers for Future, and Scientists for Future, in which professors and teachers bring the climate crisis into their lectures. OC4CC first occurred prior to Earth Strike in September 2019 and has been held with regular appeal and enthusiasm ever since.
You can find more information about OC4CC at https://fridaysforfuture.at/OC4CC
WHAT IS THE PCS?
The „Public Climate School“ (PCS) is a project by Fridays for Future Germany to provide a week of online learning for all, regardless of knowledge. The program of the week is put together in cooperation with experts from various subjects and includes series events specifically for schools and universities as well as a livestream. 
The PCS had won the K-3 Prize for Climate communication (K-3 Preis für Klimakommunikation) in the science and research category and is working closely on a pilot study with the renowned Potsdam institute for Climate Impact Research as well as with the Charité Berlin. 
You can find more at 
According to climate scientists, containing the climate crisis will be the defining challenge of this decade. And its impacts will affect all aspects of our society. We believe the necessary changes to face this challenge must begin with education.
As such, we are appealing to you to take the Climate crisis visible in teaching at your institution on the week of 22nd to 26th of November under the motto „Open your Course 4 Climate Crisis” (OC4CC) meets „Public Climate School“ (PCS) and to please communicate the following message to the teaching staff:
[ ENGLISCHE VORLAGE HINZUFÜGEN]
