Sehr geehrte Frau Rektorin!
Sehr geehrter Herr Rektor!
Ich habe gesehen, dass vom 02. - 06. Mai 2022 die Aktionswoche “Open Your Course 4 Climate Crisis” (OC4CC) erneut stattfindet. 
Was ist OC4CC?
OC4CC ist eine halbjährlich stattfindende Aktionswoche von ÖH, Fridays for Future, Students for Future, Teachers for Future und Scientists for Future, in deren Rahmen die Klimakrise in Schulen des Landes thematisiert werden soll.
Mehr Informationen unter: https://fridaysforfuture.at/OC4CC 
Ich würde mich freuen, wenn Sie an Ihrer Schule auf die Aktionswoche aufmerksam machen und Ihre Kolleg:innen dazu motivieren, an OC4CC teilzunehmen. 
Als Materialien können Sie zum Beispiel auf die Präsentationssammlung der Scientists for Future Deutschland zugreifen  (https://files.scientists4future.org/index.php) oder auch eines der Videos der Reihe “Welche Zukunft wollen wir?” des CCCA (Climate Change Centre Austria) (https://ccca.ac.at/wissenstransfer/videoreihe-welche-zukunft-wollen-wir) zeigen. Diese zeigen die Chancen von Klimaschutz aus der Sicht verschiedener Fachdisziplinen. 
Wir freuen uns, wenn sich Ihre Schule an der Aktionswoche beteiligen möchte. Damit wir eine bessere Übersicht haben, wer mitmacht, würden wir Sie bitten, sich in dieses Formular einzutragen: https://fffutu.re/oc4cc-mitmachen

Bei Fragen, Anliegen oder Ideen melden Sie sich bitte gerne bei uns: 
austria@studentsforfuture.at 
kontakt@scientists4future.at 
Vielen herzlichen Dank im Voraus und mit freundlichen Grüßen
[Name] 

